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YBaxaembiit Mapat! 3a0epeMeHeTh OT TaKOM CliepMbl HEBO3MOXKHO. ECii mmofipa3yMeBaeTCs
OTCYCTBUE CIIEPMaTO30KO0B BOOOIIE, TO HAO BHIIOJIHUTD OMOIICHIO IUYKa (MYHKIMOHHYIO WK
OTKpPBITYI0). B 3aBUCUMOCTH OT pe3yabTaTOB MOXKHO OyfeT fie/laTh IPOTHO3H Hac4YeT 3a4aTHus.

Ecnu npu 6uoncuu OyAyT MONy4YeHbl CIEPMaTO30MAB, TO UX MOXKHO KCIOIb30BaTh Ayt IKO unmu
HKCH (u maxe KpHOKOHCEPBUPOBAThH M7 IOCIIEAYIOMUX IUKII0B). ECciu ciepMaTo30M0B He OymerT -
TO IIPOTHO3 B OTHOIIIEHNYU OepeMeHHOCTeM HeOIAaronpusiTHEIN. B mocmegHeM ciiydyae BO3MOXKHA
TOJIbKO 6€peMEHHOCTDb C HOHOPCKOM CIIePMOM UJTH YCHIHOBJIEHUE.

Yoaum.



